



洁身自好,远离赌博

深夜聚众“斗牛”,7人被行政拘留

玩麻将、赌“小钱” 违不违法这样判

●深夜聚众“斗牛”,乡村赌窝被一锅端

玩玩麻将,赌点“小钱”,不违法?错!那得看跟谁玩、赌资有多少。昨日,记者从淮阴公安分局获悉,7月7日凌晨,民警根据群众举报,在丁集镇查获一起聚众赌博案,7名聚赌人员被依法处以10到15日不等的行政拘留,并处罚款。

7月6日晚,淮阴公安分局治安大队案件查处中队接到匿名市民举报称,在丁集镇一住户家中,有人聚众赌博。警方立即组织十余名警力前往查处。民警赶到现场时,已经是7日凌晨1点多钟了,“这个时候,住户家还是灯火通明。”案件查处中队民警田大海告诉记者,该住户家是一栋三层的民房,警方组织警力先在外围进行布控,同时安排一名民警敲门,“在敲门的过程中,里面赌钱的人发现我们了,开始四处

逃窜,有的翻墙,有的跑到楼顶,但在场的11人最终都被我们一一控制”。

民警在二楼一房间内看到,参赌人员围着一麻将桌,以“斗牛”的方式进行赌博。民警对赌资、赌具进行登记并收缴,并将所有在场人员带回公安机关进一步调查。经审查,其中7人对参与赌博的违法事实供认不讳。当日,警方依法对7名参赌人员分别予以10到15日不等的行政拘留,并各处罚款。

●麻将怎么玩算违法?依据看这里

田大海警官介绍,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十条规定,以营利为目的,为赌博提供条件的,或者参与赌博赌资较大的,处5日以下拘留或者500元以下罚款;情节严重的,处10日以上15日以下拘留,并处500元以上3000元以下罚款。

田大海具体解释说,在实际执法过程中,不以营利为目的,亲属之间进行带有财物输赢的打麻将、玩扑克等娱乐活动,不

予处罚;亲属之外的其他人之间进行带有少量财物输赢的打麻将、玩扑克等娱乐活动,都是违法的。具体处罚方面,人均赌资在500元到1000元之间的,将被处以行政拘留5日或者500元以下罚款;人均赌资达到1000元以上的,就可认定属于“情节严重的”情形,将被处以行政拘留10到15日,并处罚款。

在此,警方提醒广大市民,一定要摒弃赌博恶习,发现类似情形及时拨打110报警。

背负命案潜逃8年 终因“手痒”落法网 两罪并处被判死刑

9年前,24岁的刘某蒙面持刀前往自己的一位远房叔叔家,一顿乱捅酿成一死二重伤的惨剧后匆忙潜逃。潜逃8年后,刘某最终因盗窃落网。7月6日,刘某因犯故意杀人罪和盗窃罪,被市中级人民法院两罪并处,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。

■淮海晚报记者 李蓉 通讯员 李珉

刘某家与一位远房叔叔一家都在淮安开店,做点小生意。据刘某供述,他家与叔叔家有多年的矛盾,两家关系虽远但住得近,经常因琐事吵打,其大姐二姐甚至连父母都曾被叔叔打过,双方关系不好。刘某因此认为,自己家老被叔叔一家欺负,心中愤恨。

2009年1月6日晚,刘某戴着口罩和帽子,持刀先后来到他叔叔家开的店里和叔叔家,将其叔叔和叔叔的女儿女婿捅伤。刘某迅速逃跑,不敢去找父母,第二天就回了老家。刘某的大姐给他打电话,告诉他叔叔家出事了,叔叔和他女儿重伤,女婿怕是不行了。刘某害怕了,当晚,他拿了家里几百块钱,连夜逃走。

从此以后,刘某便开始了自己的流浪生活。他辗转山东、河南、湖北、陕西、

山西、内蒙古等地,在建筑工地打工,在路边摆摊卖点水果,住在工地或者废弃的待拆迁房屋里,还盗窃17起。刘某隐姓埋名,躲躲藏藏,始终不敢长久待在一个地方,最终因为盗窃在安徽落网。此时已是2017年1月9日,距离案发已过了8年。当晚,因为涉嫌盗窃,刘某被警方抓获。本来只是一起不复杂的盗窃案,但在接受讯问时,刘某的行为极其反常,言辞闪烁,拒不透露自己的真实姓名,引起了警方的重视,最终牵扯出了9年前的这起惨案。

2018年7月6日,市中级人民法院作出判决,刘某犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯盗窃罪,判处有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币五千元,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币五千元。

白酒里下了安眠药 趁牌友醉酒昏睡 抢走金手链

几个牌友,其中一人为还另一人的欠款,竟设下“鸿门宴”,在自己带的酒里放了安眠药,趁牌友醉酒昏睡之际抢走对方金手链。7月10日,犯罪嫌疑人徐某因涉嫌抢劫罪被清江浦警方依法刑事拘留。

徐某、赵某、钱某、孙某4名女子是牌友,都50多岁了。前段时间,徐某向赵某借了1万元,约定每月还200元利息。2018年6月,徐某未如约还钱,赵某让她请吃饭。在之前多次一起打牌时,徐某发现赵某戴着一条金手链,就想趁着当天喝酒后把金手链偷过来卖掉,再还赵某的钱。

6月20日那天,徐某带着一瓶白酒来到孙某家,给她一些钱请她去买菜做饭,并在她家请赵某和钱某吃饭。徐某本来就不喝酒,酒都被其他三人喝了。吃完饭,喝多了的赵某直接回家了,徐某未找到下手机会。孙某家楼下开了一间棋牌室,钱某吃过饭就下楼看人打牌去了。此时,屋内只剩徐某和孙某二人,孙某呈醉酒状态。徐某发现孙某手上也戴了一条金手链,临时起意,直接将手链挣脱拿走。这时,钱某打电话喊徐某下去打牌,徐某顺势就下楼去了。孙某在家中昏

睡,次日才清醒,发现自己价值15000元的金手链没了,立即到清江浦公安分局浦楼派出所口头报警。

民警询问孙某前一晚都跟谁在一起,但她对前一天和几个牌友一起吃饭后的事情完全没有印象,自己也觉得十分奇怪,感觉跟以前喝酒完全不一样。民警又询问了跟她一起打牌的几个人,其中钱某因为喝的较少,没什么影响,一直在棋牌室看人打牌;赵某回家途中昏睡在路边,被邻居发现后带回了家;徐某称自己不知道怎么回事,打完牌就回家了。

民警怀疑酒有问题,迅速固定证据,采样送检,同时通知几人到医院抽血化验。7月9日,检测结果出来,酒中、喝酒3人血液均检测出残留安眠药成分。

7月10日,警方在徐某家中将其抓获。犯罪嫌疑人徐某对自己事先在她带的酒内掺入安眠药伺机夺财的犯罪事实供认不讳。

■淮海晚报记者 李传芝 通讯员 李丹丹

苗医生 祛痘祛斑

真皮斑 晒斑 雀斑 黄褐斑 妊娠斑 老年斑

坚决不做斑女郎

分斑分治 签约淡斑 拍照拍视频为证 全国连锁

7月15日5周年庆 新店开业当天特大优惠

电话:83775188 地址:健康东路57号 (八二医院对面)